

TALÁLKOZZON AZ ERASMUS+ PROGRAM  
PARTNEREIVEL!



Magyarország MKKR (Magyar Képesítési Keretrendszer) Nemzeti Koordinációs Pontját az Oktatási Hivatal Nemzetközi Kapcsolatok Osztálya működteti. Fő feladata, hogy elősegítse az MKKR és az Európai Képesítési Keretrendszer (EKKR) intézményi implementációjának megvalósítását, valamint, hogy a nemzetközi szinten támogassa a képzési keretrendszerek összehangolását. Lehetőséget teremt az EKKR, az MKKR és a tanulásieredmény-alapú szemléletre épülő általános irányelvek megismertetésére és használatának terjesztésére képzéseken és rendezvényeken.



Idén 20 éves az eTwinning Program, amely Európa, sőt mára már a világ legnagyobb online pedagógusközösségeként szervezi hálózatba az innovatív pedagógusok sokaságát.  
Magyarország a kezdetektől tevékeny résztvevője az eTwinning Programnak, mely az Európai Bizottság kezdeményezésére jött létre 2005-ben, 2014-től pedig az Erasmus+ program részeként működik.  
A program hazai megvalósításáért az eTwinning Magyarországi Szolgáltató Pont felel, mely 2016 óta az Oktatási Hivatal keretein belül, a Pedagógiai-szakmai Szolgáltatások Koordinációs Főosztály részeként látja el feladatait.  
A program népszerűsítését eTwinning nagykövethálózat segíti. A mintegy 1,2 millió regisztrált európai pedagógus között közel 4500 magyar résztvevő van. Az eTwinning Program segíti az óvodák, iskolák pedagógusai, diákjai közötti nemzeti és nemzetközi kapcsolat kialakítását, együttműködésüket pedig a digitális pedagógia és projekt módszer eszközeivel támogatja. Az eTwinning program hatókörének kiterjesztése érdekében a pedagógus alapképzést nyújtó felsőoktatási intézményekkel is együttműködést folytat (eTwinning for Future Teachers program), ezzel a pedagógus pályára készülő hallgatókat is bevonja az eTwinning tevékenységekbe.  
Folyamatosan nő azon gyakorlati példák száma, amelyek bizonyítják, hogy az eTwinning beillesztése a pedagógus alapképzésbe jelentős előnyökkel jár mind a hallgatók, mind a pedagógusképző intézmények számára.



Az Eurydice hálózat feladata, hogy segítse az európai oktatási rendszerek folyamatos fejlődését azzal, hogy számos részterületen naprakész információkat szolgáltat az oktatáspolitikákról és megvalósításukról.  
A hálózat bemutatja az egyes országok oktatási rendszereit, és összehasonlító tanulmányokat, adatvizualizációkat közöl számos oktatási témában, mutatókkal és statisztikai adatokkal. Az Eurydice hálózat magyarországi egységét az Oktatási Hivatal Nemzetközi Kapcsolatok Osztálya működteti.



Az EPALÉ a felnőttkori tanulás témájában érintett tanárok, oktatók, kutatók, tudományos szakemberek, politikai döntéshozók és mindenki más előtt is nyitva álló többnyelvű online közösség. Az online platform lehetővé teszi a tagjai számára, hogy egész Európában kapcsolatba lépjenek egymással, és tanuljanak egymástól.



A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalban működő projekt koordinációt biztosít a különböző érdekeltek között az Upskilling Pathways ajánlás útmutatása alapján. Az AL Agenda projekt eredményei az EPALÉ platformon követhetők.



A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal működteti EQAVET nemzeti referenciapontot, ezen belül támogatja a hazai szakképzés minőségbiztosításának összehangolását az EQAVET Keretrendszerrel.



A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalban működő projekt az életpálya-tanácsadás területén tevékenykedő szakemberek, pedagógusok és oktatók módszertani, illetve szakmai támogatására szolgáló program.



Az idén huszadik születésnapját ünneplő Europass az Európai Bizottság kezdeményezésére jött létre abból a célból, hogy Európa-szerte támogassa az álláskeresőket és a tanulni vágyókat a számukra megfelelő tanulmányi és álláslehetőségek elérésében.  
Célja, hogy megkönnyítse a pályázást, mind a munka, mind az oktatás/képzés területén, valamint, hogy elősegítse a külföldön szerzett végzettségek elismerését.  
Ennek érdekében az Europass mindenki számára ingyenesen elérhető online szolgáltatásokat, dokumentumokat és digitális tanúsítványokat kínál.  
Tudjon meg többet, várjuk standunknál!



Az Eurodesk egy olyan, az Európai Bizottság támogatásával működő nemzetközi ifjúsági információ-szolgáltató hálózat, mely Európában 36 országban van jelen, és több mint 3000 regionális és helyi partnere van. Feladatuk elsősorban nemzetközi mobilitási lehetőségekről tájékoztatni a fiatalokat és a velük foglalkozó szakembereket.  
A magyarországi Eurodesk hálózatot a Tempus Közalapítványon belül működő Eurodesk Magyarország koordinálja. Partnerszervezeteink elsősorban olyan civil szervezetek, amelyek többek között tájékoztató, információs és tanácsadó, fejlesztő és felvilágosító szolgáltatásokat nyújtanak.  
A 28 helyi Eurodesk partnerirodában jól felkészült munkatársaink segítenek megtalálni azt a személyre szabott lehetőséget, melynek révén a fiatalok kimerítően kihasználhatják a rendelkezésükre álló forrásokat, lehetőségeket, legyenek azok képzési programok, mobilitási projektek, tanulmányutak vagy ösztöndíjak.



A Youthpass folyamat azzal a céllal jött létre, hogy támogassa a nemformális tanulás elismerését és elismertetését az Erasmus+ ifjúsági és az Európai Szolidaritási Testület programokban.  
A folyamat által a résztvevők/ifjúságsegítők egy olyan tanúsítványt kaphatnak, amely bemutatja, mivel foglalkoztak, mit tanultak, milyen kompetenciákat sajátítottak el a megvalósult ifjúsági projektjük során.  
A dokumentum önértékelésen alapszik, az egész életen át tartó tanulásához szükséges kulcskompetenciák, illetve az európai képzési stratégia keretében létrehozott kompetenciamodell rendszere szolgál hozzá alapul.  
A Youthpass segítségével a résztvevők tanulási folyamatának eredményei láthatóvá válnak, a kiállított dokumentumot a későbbiekben akár a munkaerőpiacon is felhasználhatják.



A Youth Wiki az európai országok ifjúságpolitikáját bemutató online enciklopédia.  
Fő célja, hogy – az EU ifjúsági stratégiájára alapozva – támogassa a tényeken alapuló európai együttműködést az ifjúsági területen. Ezt folyamatosan frissülő, a fiatalokkal kapcsolatos nemzeti szakpolitikákról szóló információk felhasználóbarát közzétételével éri el.  
A projekt jelenleg 34 ország közreműködésével valósul meg.



A tanulás jövője – Együtt a fejlődés útján!  
*Új dimenziók a köznevelés és a szakképzés fejlesztésében*  
A nemzetköziesítés világa egyedülálló lehetőséget tartogat az oktatási intézmények számára! Ma már lehetetlen tanítani, oktatni a globális világ változásainak, trendjeinek figyelembevétele nélkül. A tanulás jövője pedagógusok és oktatók nemzetközi együttműködésekben való részvételét támogatja és információt nyújt a projektek megvalósításához.  
Böngésszen **A tanulás jövője** honlapon inspiráló példák, bevált gyakorlatok, illetve képzések között, ismerje meg az Erasmus+ programot, valamint egyéb pályázati lehetőségeket, és tájékozódjon a köznevelés és szakképzés területét érintő fejlesztéseinkről! A platform közösségi tanulásra, tudásmegosztásra, valamint a tapasztalati tanulásra helyezi a hangsúlyt, és a modern oktatási trendekhez igazodva támogatja a tanulók és tanárok fejlődését.  
Mit talál az oldalon?  
Részletesen megismerheti a **Tempus Közalapítvány képzési portfólióját**, mely négy szinten kínál fejlődési lehetőséget az Erasmus+ pályázatok és a nemzetköziesítés világa iránt érdeklődőknek, tapasztalatukhoz mérten.  
**Módszertani Ötlettár:** Ingyenesen hozzáférhető, több száz módszertani ötletet tartalmazó adatbázis, melynek használatával a pedagógusok és oktatók a tanórák és a tanórán kívüli tevékenységek megújításához nyerhetnek inspirációt, illetve konkrét, a mindennapi iskolai tevékenységeik során alkalmazható módszereket tanulhatnak egymástól.  
**Erasmus+ mentorhálózat:** A Mentorhálózat Országszerte 9 mentorpontból kiindulva támogatást nyújt a magyarországi köznevelési és szakképző intézmények számára, segít a nemzetköziesítés megteremtésében és hozzájárul a két szektor innovatívabbá válásához.



A National VET Team szakértői hálózat az Európai Bizottság kezdeményezésére jött létre a tagállamok mindegyikében; a Teamet az egymással szoros együttműködésben dolgozó nemzeti szakértők csoportja alkotja. A hálózat célja, hogy támogassa a szakképzési ágazat fejlődését és nemzetközivé válását, együttműködést biztosítson a szakemberek és az intézmények között a szakképzés legjobb európai gyakorlatainak megosztására, széles körben ismertté tegye a legkorszerűbb szakképzési módszereket és eszközöket, továbbá elősegítse azok beépülését a képzésbe és az Erasmus+ program által finanszírozott projektekbe.  
Magyarországon a Tempus Közalapítvány égisze alatt működő National VET Team (Nemzeti Szakképzési Szakértői Munkacsoport) tagjai a szakképzésben aktívan részt vevő szakemberek, akik széleskörű tapasztalatokkal rendelkeznek a hazai és az uniós szakképzési rendszer, a tanulási célú mobilitások, a minőségbiztosítás, a tanulási eredmények alkalmazása, valamint a projektpedagógia és a nemzetközi együttműködési partnerségek terén egyaránt.  
A National VET Team különböző szintű képzésekkel és műhelymunkákkal (akkreditált oktatói továbbképzések, workshopok, konzultációk) kívánja támogatni a szakképzésben dolgozó munkatársak szakmai fejlődését, különösen Erasmus+ program kulcsterületein, valamint számos fontos témakörben szervez szakmai találkozókat és konferenciákat. A Team szakértői tagjai által írott könyvek gyakorlatias támogatást nyújtanak a projektek megvalósításához, segítenek az innovatív oktatási módszerek bevezetésében, valamint hozzájárulnak a projektalapú tanulás és a nemzetközi együttműködések sikeréhez. A szakértői cikkek és a tanulmányok pedig segítik a tájékozódást és az információszerzést a hazai és a nemzetközi szakképzés területén.



Az Erasmus+ programban részt vevő országok nemzeti irodái nemzetközi együttműködési tevékenységük (TCA) keretében tréning programokat szerveznek az érdeklődő szervezetek számára. Az egyéni tréning programok az Erasmus+ program céljainak és prioritásainak hatékonyabb megvalósulását támogatják.  
Formájukat tekintve lehetnek partnerkereső szemináriumok, tanulmányutak, tematikus szemináriumok, konferenciák és egyéb támogató rendezvények.  
Miért érdemes Erasmus+ egyéni tréning programokon részt venni?  
• Hozzájárulnak a személyes és szakmai fejlődéshez.  
• Bővítik a nemzetközi kapcsolati hálót.  
• Segítenek a partnerkeresésben.  
• Első kézből nyújtanak minőségi információt és segítséget.  
Ismerje meg a lehetőségeket!

